晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

美丽张庄致富忙

🛂 本报记者 孙银鸽

"这'红美人'金贵着呢,就 像看孩子一样,生怕出意外。"6 月20日,雨大且急,息县项店镇 张庄村静缘现代农业有限公司 的联动大棚内,负责人杨金娥顾 不上午休,正小心翼翼地查看刚 结出的橙子幼果。"这一颗苗能 产80斤橙子,每斤能卖60元, 可不就是个金疙瘩。

仲夏时节, 行走在张庄村, 满目皆景,处处可游。采摘园里, 葡萄、黄桃等瓜果长势旺盛,丰 收在即;水塘中,荷花渐次开放, 红绿相间,清香官人,好一幅欣 欣向荣的美丽乡村图景;随行的 驻村第一书记付军华笑言,如今

的张庄村,金贵的东西不少,"产 业兴旺,生态宜居,是我们最大 的财富。

的确如此。有着较好投资环 境、人居环境的张庄村,秉承抓 党建、促脱贫发展理念,着眼产 业扶贫,在全县首先建立"优势 资源集中+产业培育+贫困户" 的扶贫模式,并以"无污染、附 加值高、吸纳就业能力强"为条 件吸引企业入驻。2017年,该村 先后建成张庄行路产业扶贫基 地、海峰实木扶贫车间;2018 引进息县静缘现代农业特 色采摘园项目,"0"费用加盟, 免费提供技术指导,鼓励一般农 户合作种植,总面积160余亩的 采摘园可解决近百人转移就业。

产业扶贫给张庄村带来了实实 在在的经济效益。截至目前,张 庄村 56 户贫困户已全部享受到 产业扶贫政策;村集体经济也实 现了从无到有,从大到强的良性

"从脱贫攻坚战场转战乡村 振兴主阵地,我们一直在坚守。 采访时,项店镇党委成员、组织 委员门洪欣指着墙上醒目的"先 进基层党支部""严乡强村育新 先进支部的牌匾说,张庄村将充 分发挥"两车间一园区"的示范 作用,提供"0"成本加盟服务,鼓 励群众进行个体生产,通过鼓励 农户实施特色种养殖、建立电商 平台、加宽销售渠道等方式,确 保群众增收稳定。



6月24日, 商城县长园野生茶油公司育苗基地里,近200万株高产无性系油茶苗郁郁葱葱,长势喜 人,技术人员正在查看壮苗情况。该公司通过"公司+合作社+农户"模式,带动周边6个村245户贫困户 借助发展油茶产业实现增收脱贫

商城县有着悠久的油茶栽培历史,近年来,该县大力发展油茶产业,油茶种植面积扩大到21万 亩,其中挂果油茶林面积16万亩,油茶鲜籽年产量9600吨,年产茶油2400吨,年产值约3.6亿元,油 茶产业已成为该县山区群众增收致富的"绿色钥匙"。 杨绪伟 摄

固始县鑫诚塑业有限责任公司年产 5000 吨 塑料颗粒项目环境影响评价公众参与公示

固始县鑫诚塑业有限责任公司年产 5000 吨 塑料颗粒项目环境影响报告书初稿已编制完成, 现将信息公示如下:

- (一)环境影响报告书征求意见稿全文的网 络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:
- (1)环境影响报告书征求意见稿全文见链接: $https://pan.\,baidu.\,com/s/1ZqpW\,\,c\,AinXYGMFcAZ$ HNOG5w, 提取码: v1ud。
- (2)查阅纸质报告书的方式和途径:①至环 评单位查询:地址:郑州市金水区农业路72号2 号楼 3 层 301 室当面查看,查询电话:0371-55150225。②至建设单位查询:地址:固始县张广 庙镇黄勇村窑上组固始县鑫诚塑业有限责任公 司当面查看,电话:18637630689。
- (二)征求意见的公众范围:项目周围 5km 范围 内可能受影响区域内居民、机关及企事业单位等。

(三)公众意见表的网络链接:

http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/ 201810/t20181024_665329.html

(四)公众提出意见的方式和途径:

- (1)致电建设单位或环评单位:(建设单位电 话: 蔡总 18637630689; 环评单位电话:0371-55150225):
- (2)发送电子邮件至环评单位,由环评单位集 中进行汇总和反馈,邮箱地址:396071328@qq.com;
- (3)发送电子邮件至建设单位,由建设单位集 中进行汇总和反馈,邮箱地址:1173599524@qq.com;
- (4)文本版反馈意见邮寄地址:①郑州市金 水区农业路72号2号楼3层301室;②固始县张 广庙镇黄勇村窑上组固始县鑫诚塑业有限责任公司。
- (五)公众提出意见的起止时间:公众意见征 询自发布起 10 个工作日

固始县鑫诚塑业有限责任公司 2019年6月24日



浉河区游河乡

织密防溺水安全网

信阳消息(张文霞) 随着暑期来临,为保障未 成年人的生命安全,连日来,浉河区游河乡党委政 府高度重视,周密部署,形成齐抓共管的防溺水教 育大格局,最大限度减少和避免未成年人溺亡事故

领导高度重视。该乡多次召开预防未成年人溺 亡工作推进会,逢会必讲预防未成年人溺亡工作的 重要性,坚决把责任落实到人,把安全网织密

加大宣传力度。该乡利用悬挂横幅、给家长的 封信、微信群提醒等形式,加强防溺水自救互救 等知识的宣传教育,督促家长加强日常教育监管,对 子女进行引导教育,努力构建全民参与的防范机制。

加强隐患排查。该乡组织各单位、各村(居)对 辖区所有水域进行全面排查,清查危险水域及警示 标语设置情况,做到底数清、情况明、风险等级准 确、责任主体明确。

加大设施配备。该乡在水塘、水库、河道增设防 溺水警示牌,添置救生长绳、救生长杆、救生衣、救 生圈、救生船等救护设备。同时加强重点区域巡查 力度,努力筑牢未成年人溺水的暑期防线。

新县泗店乡

多举措防治水污染

信阳消息(刘强)为打好碧水保卫战,全面提 升水环境质量,新县泗店乡三措并举,突出问题导 向,全面出击,推动水污染防治工作扎实实。

全面部署。该乡召开大排查大整治大提升活动 会议,认真传达上级会议精神,集中分析查找全乡 水污染工作问题和短板,进一步明确工作措施和要 求,让防治工作站位再提升,人人有责任有任务。

全面排查。该乡与属地管理相结合,抽调乡村 干部成立9支排查整治工作小组,定期开展拉网式 集中排查,落实动态周报制度,确保辖区水资源情 况及问题底数清楚。

全力整改。该乡采取立行立改和重点整改方 式,对水污染问题进行全力整改,活动以来,共清理 河道垃圾30公里,清除河面杂物垃圾20余吨,完 成上级交办问题2件,关停企业1家。



近日,潢川县白店乡组织乡机关、派出所、司法 所等部门在乡首集开展"三转三提"暨政策大宣传 活动,结合当前重点工作设置反邪教、安全生产、防 溺水、七五普法等展板8块,向过往群众发放相关 政策宣传单、普法手册、海报折页等共计500余份, 并向过往群众宣传讲解安全生产、反邪教、法制教 育等政策知识,提升群众政策知晓率